

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

n) Los viátio	cos, informes de tra	abajo y justificativo	os de movilización na	cional o internacional de las auto	oridades, dignatarios y funcionarios públic	cos
Viáticos nacionales						
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
	"NO APLICA", LA	FUNDACION MUSEOS	DE LA CIUDAD NO HA GEN	NERADO VIATICOS NACIONALES DURAN	TE EL MES DE DICIEMBRE DE 2018	
Viáticos internacionales						
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
	"NO APLICA", LA FU	NDACION MUSEOS DE	LA CIUDAD NO HA GENEF	ADO VIATICOS INTERNACIONALES DURA	ANTE EL MES DE DICIEMBRE DE 2018	
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS NACIONALES				0,00	"NO DI FUNDAC LA C LINK PARA DESCARGAR EL REPORTE DE GASTOS NAC INTER DURAN DICIEI	"NO DISPONIBLE", LA FUNDACION MUSEOS DE
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS INTERNACIONALES				0,00		
TOTAL PASAJES AEREOS NACIONALES				0,00		
TOTAL PASAJES AEREOS INTERNACIONALES				0,00		LA CIUDAD NO HA GENERADO VIATICOS
TOTAL GASTO COMBUSTIBLE				0,00		NACIONALES E INTERNACIONALES DURANTE EL MES DE DICIEMBRE DE 2018
TOTAL REPOSICIONES PASAJES TERRESTRES				0,00		
TOTAL GASTOS VIATICOS Y MOVILIZACIONES				0,00		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					31/12/2018	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL n):					COORDINACION ADMINISTRATIVA FINANCIERA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL n):					ALFREDO BUITRON	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					alfredo.buitron@fmcquito.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					2950-079	